ВЫ ВОШЛИ В ШКОЛУ...

Театр начинается с вешалки. 

К. С. Станиславский 

Если театр начинается с вешалки, то с чего же начинается школа? Наша – пожалуй, с крыльца. Итак, Вы приближаетесь к главному входу в Муниципальное общебразовательное учреждение  Среднюю Общеобразовательную школу с.Куриловка. Внутренне соберитесь. Осмотрите себя: нет ли в одежде или обуви каких-нибудь неполадок, которые нужно как можно скорее устранить - ведь вы вот-вот окажетесь в окружении других ребят и преподавателей. 
Приходить в школу принято опрятными, одетыми аккуратно и уместно: помните, что идете не на дискотеку и не на спортплощадку. Если же после занятий у вас запланирована, именно , дискотека или спортплощадка, то лучше заранее продумайте, где и как можно переодеться. В одежде настоятельно рекомендуется избегать деталей, подчеркивающих при-надлежность к субкультуре  (обилие металлических цепей, булавок, заклепок и т.п.),  и -  даже в жару - чрезмерно открытых фасонов (вызывающе короткие юбки и глубокие декольте, платья и майки, обнажающие плечи, спину и талию,  прозрачная одежда, шорты, низко расстегнутые рубахи и т.п.). Не рекомендуется пирсинг - во всем должно быть чувство меры. Впрочем, далее нам еще предстоит особый, более подробный разговор о внешнем виде. 

Имейте в виду: во всем мире правила хорошего тона рекомендуют школьникам вне зависимости от их материального положения воздерживаться от появления на занятиях в чрезмерно дорогих туалетах. Обилие золотых украшений, особенно массивных, также не принято. Все это лучше оставить до вечера или выходного дня. 
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Как сказал поэт... 

...Тут стоит культурный парк по-над речкою, 

В  нём  гуляю - и плюю только в урны я. 

Но ты, конечно, не поймешь - там, за печкою, 

- Потому – ты темнота некультурная. 

В.Высоцкий 

Подойдя к зданию школы,  оглянитесь в поисках урны (кстати, одна стоит непосредственно перед входом) и без сожаления отправьте туда все лишнее: использованные жевательные резинки, фантики от конфет, не нужный мусор и т.п., - чтобы через несколько шагов не возникло искушение выбросить все это куда попало. 

Итак, Вы поднялись по ступенькам на крыльцо, подошли к дверям. Во избежание пробки  при входе заранее приготовьте социальную карту (это ваше служебное удостоверение). Швейцаров у нас нет, поэтому
ЗАПОМНИТЕ!

Нейтральное поведение: 

Первым проходит тот, кто открыл дверь, а открывает ее тот, кто ближе стоит. 

Правило хорошего тона: 
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Открыв дверь, пропустите идущих как позади Вас, так и навстречу женщин, если Вы - мужчина, преподавателей, если Вы - ученик. Если Вы не инвалид, не женщина и не преподаватель, проходить первым, когда дверь открыта не Вами, - неприлично! 

Как сказал поэт... 

Послушен будь, и вежлив будь, 

И уступай прохожим путь, 

А старых уважай... 

С. Маршак 
НЕМНОГО ТЕОРИИ

Жизнь любого человека складывается из выполнения тех или иных социальных ролей. Социальная роль - это установленные обществом рамки, правила поведения, соответствующие  определенному социальному статусу. Социальная роль Мужчины, например, подразумевает уважительное поведение (то есть внешнее обращение - вне зависимости от реальных отношений) со всеми без исключения Женщинами: преподавателями, ученицами и т.д.  Роль Ученика (Ученицы) требует уважительного поведения по  отношению ко всем Преподавателям независимо от пола и возраста. 
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Как сказал поэт... 

Нельзя грубить и чваниться. 

Знакомым надо кланяться, 

Снимать пред ними шляпу, Не 

наступать на лапу.. 

С. Маршак 

Роль Молодого Человека основана, разумеется, на почтительном обращении с Пожилыми Людьми (и вообще с теми, кто старше по возрасту), кем бы они ни были. И так далее. 

Проходя через вахту, быстро и четко приложите свою социальную карту к валидатору. Воспитанный человек в этой ситуации здоровается с охранником (и дежурными учениками и учителями)! Здороваясь со знакомыми в коридорах школы, необходимо соблюдать такую последовательность: 

. ученики приветствует преподавателя; 

. мужчина - женщину; 

. младший по возрасту или должности - старшего. 

Единственное исключение составляет рукопожатие - здесь инициатива может исходить только от старшего по возрасту или по статусу. 
ЗАПОМНИТЕ:

Первым протягивать руку человеку, который старше вас по возрасту или по статусу - некультурно, причем бескультурье такого рода производит исключительно негативное впечатление. При равенстве пола, возраста и социального статуса первым здоровается тот, кто лучше воспитан. 

Заметив обращенное к Вам приветствие, ответить нужно обязательно. 
