ОТ ПАРАДНОГО ВХОДА ДО ДВЕРЕЙ КЛАССА
                                                                                                           Хорошими манерами обладает тот, кто 
наименьшее количество людей ставит в 

неловкое положение. 

                                                                                                                              Джонатан Свифт 
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Итак, Вы уже в здании школы.

Сразу же снимите головные уборы!!!

Любые - от меховых шапок до бейсболок!!!

 Подчеркиваем: это необходимо сделать уже при входе в здание, а не у дверей кабинета. Общее для всей европейской культурной традиции требование этикета предписывает в закрытом помещении находиться с непокрытой головой. 
ПРИМЕЧАНИЕ 1 

Исключение может быть сделано только для тех, кому постоянное ношение головного убора предписано религией (например, ортодоксальным иудаизмом). В этих случаях, как правило, имеются в виду специфические ритуальные головные уборы. Бейсболки, кепки, ушанки, вязаные шапки и т.п. в таком качестве никогда не выступают! 

Внимание!

Исключение касается только религиозных предписаний и не распространяется на национальные или региональные традиции (например, на обычай ряда кавказских народов в любой обстановке носить папаху). 

ПРИМЕЧАНИЕ 2. 

или НЕСКОЛЬКО СЛОВ О ГЛАВНОМ 

Здесь необходимо вернуться к названию данного пособия. А называется оно, как мы помним, «У НАС ТАК ПРИНЯТО!» Это название далеко не случайно - и именно с таким акцентом. Элементарно воспитанный человек должен осознавать, что необходимо вести себя так, как это принято в том месте, в котором в данный момент находишься. Нарушение этого фундаментального правила в принципе чревато различными неприятными последствиями - от косых взглядов до тюремного заключения. Да-да, не удивляйтесь, в некоторых государствах иностранца, отступившего от ИХ норм поведения, могут и в тюрьму посадить - прецеденты известны. Разумеется, в огромной, многонациональной и многоконфессиональной России, где в каждом регионе могут обнаружиться свои традиции, в тюрьму за отступление от этих традиций не сажают. Но вот косые взгляды обеспечены, а это тоже, согласитесь, неприятно. Отсюда - категорическое требование: куриловец, приехавший в Сибирь, на Кавказ или на Дальний Восток, должен, если он человек культурный, вести себя так, как принято в Сибири, на Кавказе, на Дальнем Востоке и т.д. Ученик же куриловской школы, откуда бы он ни приехал, обязан вести себя так, как принято в куриловской школе, а всё , к чему он привык дома, должно там и остаться. В противном случае косые взгляды ему гарантированы, и обижаться на них нечего - сам виноват. И это относится не только к головным уборам. 

ПРИМЕЧАНИЕ 3 

Для завершения разговора о вязаных шапках, бейсболках, банданах и т.д. следует отметить, что могут ввести в заблуждение телевидение и видеопродукция: на экране нередко можно видеть мужчин, щеголяющих в головных уборах в помещении. Как правило, все такие случаи сводятся к следующим нескольким вариантам: упомянутые ритуальные и традиционные этнические головные уборы; . головной убор, составляющий часть профессиональной одежды (у врачей, поваров и т.п. - в этом случае он, как правило, имеет гигиенический смысл) . элемент имиджа (часто призванный скрыть банальную лысину) у актеров и деятелей шоу-бизнеса - белая фуражка Юрия Никулина, широкополая шляпа Михаила Боярского и т.п.;  в кинофильмах, преимущественно американских, деталь одежды подростков -обычно социально неблагополучных, заведомых аутсайдеров и потенциальных неудачников - чаще всего бейсболка.
Кстати! 

Поднимаясь наверх по лестнице возьмите на заметку еще одно правило этикета: поднимаясь с дамой по лестнице, мужчина идет на одну-две ступеньки ниже, а спускаясь - на одну-две ступеньки впереди. В этом случае он всегда сможет поддержать даму, если она оступится. 

