НА ПЕРЕМЕНАХ

Мы подошли к тому моменту, когда урок закончился и сотни школьников заполняют коридоры. К сожалению, в коридорах нашей не так много «банкеток», чтобы сесть, а иногда посидеть очень хочется. В этой ситуации потрудитесь дойти до столовой, библиотеки, холла. Ни в коем случае не усаживайтесь на подоконниках, а тем более на корточках вдоль стен:  во-первых, это просто очень некрасиво;  во-вторых, физиологически это далеко не безвредно. Кроме того перемена – это время для отдыха между занятиями, а не время для борьбы и бега по школе. Постарайтесь переключиться с одного учебного предмета на другой и спокойно отдохните. 

О ЕДЕ И ПИТЬЕ
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В нашей школе вы никогда не останетесь голодными - к вашим услугам столовая и буфет. Есть и пить следует именно там - это категорическое требование этикета. Школьники не имеют права приносить на занятия еду и питье, включая прохладительные напитки, а также жевать резинку: во-первых, мешает работе, а во-вторых, нечего грязь разводить. Никаких булочек и стаканчиков, банок и бутылок не должно быть ни в кабинетах, ни в библиотеке, ни в коридорах, ни в каких бы то ни было других помещениях школы, за исключением специально отведенных для этого мест. Возможно, единственное исключение из этого правила - необходимость немедленно что-то съесть или попить, связанная с заболеванием (острые состояния при диабете, прием лекарств строго по часам непосредственно до или после еды и т.п.). В этой ситуации следует, попросив разрешения, выйти из кабинета. А вообще, если у вас есть проблемы такого рода, стоит заранее предупреждать учителей - это, несомненно, встретит понимание и при случае избавит от необходимости публичных объяснений. 

ЗАПОМНИТЕ!

Есть и пить в не предназначенных для этого местах вообще не принято Во-первых, неприлично жевать что бы то ни было (в том числе и резинку), если вас окружают не самые близкие люди, и особенно когда с вами разговаривают. Исключение составляют лекарственные средства (от кашля, боли в горле и т.д.). Во-вторых, не родился еще человек, лицо которого не уродовали бы жевательные движения

В-третьих, практически все, что вы едите, может вызвать запах изо рта, что неприятно большинству окружающих вас людей. Вам, кстати, тоже - если изо рта пахнет у кого-то другого. 

И СНОВА О ЗАПАХЕ 
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От Вас ничем не должно пахнуть - ни едой, ни питьем, ни табаком, ни, простите за подробность, потом. Поэтому необходимо соблюдать следующие правила: неукоснительно следите за личной гигиеной и чистотой одежды; отправляясь в школу или в любое другое общественное место, воздерживайтесь от употребления продуктов и напитков, способствующих образованию неприятных запахов (лук и чеснок, редька, острые соусы, рыбные консервы и т.д.); всегда имейте при себе дезодорант; всегда имейте при себе средства, освежающие дыхание (предпочтительно - леденцы, драже и т.п.). Даже самыми дорогими духами и одеколонами не следует злоупотреблять, особенно в дневное время. Помните, что запах духов должен чувствоваться на расстоянии 50 см, и не более! Хорошим тоном считается легкий аромат высококачественного мыла, шампуня и т.п. - эти запахи сами по себе слишком сильными не бывают. Ни в коем случае не смешивайте запахи! Пользуйтесь парфюмерией из одной серии или сочетайте духи (одеколон) с мылом, шампунем и дезодорантом без запаха. 

НЕМНОГО ТЕОРИИ
                                                             Всякое чувство берет начало в обонянии. 
                                                                                                         Жан Жак Руссо 
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Имейте в виду, что: во-первых, запахи воспринимаются на подсознательном уровне; во-вторых, нет такого запаха, который был бы гарантированно всем приятен. В переводе на русский язык это означает, что, переборщив даже с самым хорошим, на ваш взгляд, запахом, вы рискуете необратимо настроить кого-то против себя, да так, что человек сам никогда не поймет: и почему это он вас так не любит? А теперь представьте себе, что это преподаватель или, боже упаси, будущий работодатель... 

Словом, есть о чем задуматься. 
Как сказал поэт... 

- Так, как это жвачное –

Грубое и мрачное 

Б. Заходер 

 О ЛЮБИМЫХ ЛАКОМСТВАХ 

Особого внимания в нашем пособии заслуживает ее сомнительное величество. Не рекомендуется увлекаться ею в стенах школы, да и в любых общественных местах 

Между прочим... 
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Жевательная резинка далеко не так полезна, как нас пытается убедить навязчивая реклама. Да, она освежает дыхание и предотвращает кариес, но в то же самое время: разрушает стоматологические конструкции (пломбы, коронки и т.д.); вредит пищеварению - особенно пресловутая sugar free - и даже может вызывать неприемлемые в приличном обществе приступы метеоризма (впрочем, о запахах мы уже говорили); случайно проглоченная, резинка просто опасна, так как не выводится из организма естественным путем и может спровоцировать различные заболевания вплоть до рака кишечника. Выплевывать же резинку и прилеплять ее где попало - неприлично, не говоря уже о том, что приклеиться к ней может кто угодно, в том числе и Вы сами. 
ЗАПОМНИТЕ!

Городская культура поведения в принципе не допускает лузганья семечек в общественных местах! Посудите сами: грызя семечки, Вы автоматически нарушаете практически все перечисленные выше нормы поведение, а именно: едите где придется, в том числе и на ходу;  жуете на людях, да еще при этом неизбежно ковыряете пальцами во рту (представьте себе это со стороны - отвратительное зрелище);  распространяете не слишком приятный запах, в том числе и изо рта; и, наконец, оставляете вокруг себя совершенно неприличную грязь. 
И ЕЩЕ РАЗ О ГРЯЗИ 

В школе достаточно урн, чтобы донести до ближайшей из них любой мусор, а плевать и сорить себе под ноги, лепить куда попало жевательную резинку, бросать бумажки, фантики мимо урны (в том числе и в туалетах) - это даже не неприличие, а просто свинство. 

